Efter avsnitt 2.5

Laxa 7
1 a)0.7 b) 4-9 ) 7-40
21 30 40
7 = b) — —
a) - ) p c) 2

3 Alvair fodd ar 1996. Vilket ar fyller hon 25 &r?

4 Vilket tal kommer nirmast fore?
a) 100 b) 1010 ¢) 1100

5 a) 207-136 b) 768 + 596 c) 1073 -854

6 Sarahoppade en bana med sin ponny.
For varje rivet hinder far man fyra fel.
Saras ponny rev tre hinder.

Hur manga fel fick Sara?

7  Gustavs farfar viager 75 kg.
Nir han ska védga sin hund tar han upp
den i famnen och stiller sig pd vdgen.
Den visar da 101 kg.
Hur mycket viger hunden?

8 Linnéa kopte tre glasstartor.
Den ena kostade 28 kr och den andra kostade 36 kr.

Linnéa limnade fram 150 kr och fick 44 kr tillbaka.
Hur mycket kostade den tredje glasstdrtan?

Veckans problem

Hanna och hennes pappa dr 54 dr sammanlagt.
Nir Hanna féddes var pappa 30 dr. Hur gammal 4r Hanna?
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